

Tallózás a Szarvasi Krónika 22. számában

Ami érdekes, de eddig kimaradt

Befejező rész

Mint minden sorozat, ez is véget ér. Köszönjük érdeklődésüket.

Korim János:

Örménykút és Kardos földrajzi nevei 5. rész

62. Kisdéce

Lásd: Décsipuszta (2. rész, Szarvasi Krónika 16. sz.)

63. Kissdülő

Az 1854-es telekkönyvben (24), az 1935-ös címtárban (23), és az 1962-es helységnévtárban (19) szerepel. Neve családnévből ered.

Szlovák nyelven: *Kisovehoni (Kissdülője)*

64. Kishalom

„... az egykori *Kis-halom* ma *Szilai-halom* néven ismeretes.” (21. Neumann: 134. l.) Endrőd és Örménykút határán fekszik. Nevét onnan kapta, hogy Szarvas és környékén lévő halmok között a legkisebb. Három neve is van, az említett *Kis-Szilaihalom* mellett még *Miklósdiákkalom* néven is ismerik. A szarvasiak *Szilaihalomként*, az endrődiek *Miklósdiákkalomként* emlegetik, a *Kishalom* elnevezést a szarvasiak és az endrődiek is ismerik. A *Szilaihalom* elnevezésre nem található magyarázat.

Egy „benne szülött” lakos, *Cserven Mátyás* szerint azért nevezték el *Miklósdiákkalomnak*, mert valamikor régen egy Miklós diák nevezetű egyént temettek el ott, a feszület sokáig fennmaradt. *Cserven Mátyás* még beszélt olyan öreg emberekkel, akik látták a feszületet. Ezt a hagyományt mások is megerősítették, többek közt *Szabó Mihály* endrődi lakos, aki földterületének egy része a halom területére esett. *Szabó Mihály* 1929-ben építkezéshez földet hordott a halomból, s ásás közben csontvázakra bukkan, s mintegy 30 koponyát ástott ki. Valószínű temetkezési hely volt a halom, minthogy az Alföldön található halmok nagy része is az volt. Azt nem sikerült megállapítani, hogy ezek a sírok milyen korból származnak. Lehetséges, hogy az egykori Décs falu temetkezési helye volt, vagy pedig török korabeliek a sírok.

Szlovák nyelven leggyakoribb a *Szilaihalom* elnevezés. Pri *Szilaihalome (a Szilaihalomnál)*

65. Kisszénás

Az 1894-es térképen: *Kis-Szénás*. Valaha Szénáshoz (ma: Nagyszénás) tartozhatott, amely az 1560-as összeírás szerint Békés megye legnagyobb faluja volt, 109 portával. (8. Haan: 298. l.) Területének nagy része ma is Nagyszénáshoz (Szénás) tartozik, mint egykori legelőt emlegetik. Vasútállomása van, innen indul el a kondorosi vasútélágazás.

Szlovák nyelven: Boli szme vihanyat na *Kisszénászki* páskó. (Kihajtottunk a *kisszénási* legelőre.)

(A teljes írást a Szarvasi Krónika 22. számának 103–106. oldalán olvashatják. Felhívjuk figyelmüket, hogy az eddig idézett írásokon kívül még számos érdekességet találhatnak a legutóbbi számunkban. Megvásárolható a helyi könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Tessedik Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a Debi ABC-ben.)

Sajnálattal közöljük a szomorú hírt: **Korim János ny. főiskolai adjunktus, a Szarvasi Krónika munkatársa – rövid szenvedés után – elhunyt. Nem érhetette meg, hogy írásának 6., befejező része megjelenjen. A befejező részletet és munkatársunk nekrológját a Szarvasi Krónika 23. számában (2009. május) jelentetjük meg.**

Korim Jánost július 11-én 10 órakor a szarvasi Ótemetőben, szülei mellett helyezik örök nyugalomra.

Ambícióid vannak?

Szeretnél kitörni a mókuserékből és hajlandó vagy ezért tenni is valamit?

Nemzetközi ingatlanközvetítő hálózat keres **budapesti** irodába fiatal, érettségizett, talpraesett munkatársakat, betanítással, alapfizetéssel+jutalékkal, albérlet lehetőséggel.

Hívj fel vagy írd egy sms-t:
0670-321-2718!

Rendelés változás

Értesítem Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy a Szarvasi Szakorvosi Kft. **fül-orr-gége** szakrendelés rendelési ideje az alábbiak szerint változik:

- **2008. július 15-i** szakrendelés Dr. Kliment Magdolna távolléte miatt **elmarad,**
- **2008. július 16-án 9 – 12 óra** között rendel Dr. Kliment Magdolna
- **2008. július 17-én 10 – 12 óra** között rendel Dr. Halmai Zoltán

A továbbiakban a megszokott időpontokban várjuk Tisztelt Betegeinket.

Tisztelettel:

Dr. Kallai János, ügyvezető



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Deák F. u. Benka u.-Vasút u. közötti szakaszán, a Tessedik u. Deák u. – Béke u. közötti szakaszán. A Katona J. utca a Tessedik utca kereszteződésben felbontva!

2, Szarvas belterületén, a Szabadság u., Csabai u., Kazinczy u., Szentesi u. optikai hálózatépítés akadályozza a közlekedést.

3, A Szentesi u. 6. sz. előtt a kerékpárúton szennyvízbekötési munkálatok miatt felpályás lezárás akadályozza a kerékpáros közlekedést.

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



A hét végén kánikula, a jövő hét elején pedig ismét mérsékelt meleg várható Szarvas térségére az előrejelzés szerint. Pénteken és szombaton szinte zavartalan napsütés mellett 30-35 fokig melegszik a levegő hőmérséklete. Vasárnap is 35 fok körüli hőmérsékletre számíthatunk, de a megnövekvő felhőkből záporok, zivatarok alakulhatnak ki, a szél megerősödik. Hétfőn, kedden és szerdán is felhőátvonulásokra kell számítanunk, záporokkal, zivatarokkal, élénk légmozgás mellett. A hőmérséklet ezeken a napokon hajnalban 18 fok közelében, napközben 25 fok körül lesz.